
環境工学科　２年９名（回答数：９）

１　講義内容は分かりやすかったですか。 区　分 回答者数 割合
①大変分かりやすかった 8 88.9%
②概ね分かりやすかった 1 11.1%
③分かりにくかった 0 0.0%

２　講義を受ける前と後で、建設業界 区　分 回答者数 割合
　　に対するイメージは変わりましたか。 ①良くなった 9 100.0%

②悪くなった 0 0.0%
③変わらない 0 0.0%

３　あなたが現在の学校に進学した理由は ※複数回答あり
　　何ですか。（複数回答可） 区　分 回答者数 割合

①学科に興味があったから 3 33.3%
②関連する仕事に就職したいから 1 11.1%
③親の勧めがあったから 3 33.3%
④家と学校が近いから 4 44.4%
⑤その他 1 11.1%
その他：「兄が通っていたから」

令和６年７月12日（金）県立庄原実業高等学校説明会アンケート集計結果
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４　現在予定している卒業後の進路は 区　分 回答者数 割合
　　内容でしたか。何ですか。 ①進学（工業系大学、専門学校） 0 0.0%

②進学（工業系以外の大学、専門学校） 1 11.1%
③就職（学んでいる専門分野関係） 4 44.4%
④就職（学んでいる専門分野関係以外） 2 22.2%
⑤その他 0 0.0%
⑥未定 2 22.2%
→④のうち１名は「保育士」と回答

※無回答1名
５　４で選択した進路は、以下のどちらの 区　分 回答者数 割合
　　地域を第一希望として考えていますか。 ①広島県内 7 77.8%

②広島県外 1 11.1%

６　今回説明のあった３つの業界の中で 区　分 回答者数 割合
　　最も興味を持ったのはどれですか。 ①建設コンサルタント 1 11.1%

②建設業 3 33.3%
③行政 5 55.6%

→県外を選択する理由：「より専門的に学びたいから」
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７　あなたが就職を決める時に、 ※複数回答あり
　　重視する点は何ですか。 区　分 回答者数 割合
　　（複数回答可） ①業界・業種 1 11.1%

②職種 0 0.0%
③勤務地 3 33.3%
④知名度 1 11.1%
⑤安定性 5 55.6%
⑥給与 6 66.7%
⑦企業規模 0 0.0%
⑧雇用形態 0 0.0%
⑨勤務時間・休暇 6 66.7%
⑩福利厚生 2 22.2%
⑪職場の雰囲気 5 55.6%
⑫その他 1 11.1%

８  もっと詳しく聞いてみたい内容、就職についての懸念等があれば、記入してください。
・ 高校の勉強は意味があるのか。（学んでいる分野以外への就職を考えている生徒の回答）
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